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.Ata número quatro 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE FEVEREIRO DE DOIS 
MIL E DEZANOVE 
 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano dois mil e dezanove, pelas 
10:00 horas, na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte sob a Presidência do Senhor Vice Presidente, António 
Manuel Gonçalves, a Senhora Vereadora, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença 
Fernandes de Carvalheiro e os Senhores Vereadores, Amândio Manuel Ferreira Melo e 
Luís António Pinto de Almeida, comigo António Pimenta de Melo, Coordenador 
Técnico, da Unidade Municipal de Administração e Finanças. 
 

Faltou a esta reunião o Senhor Presidente, Dr. António Pinto Dias Rocha, por se 
encontrar em representação do Município, considerando-se a falta dada justificada. 
 
A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
 
A.1) Aprovação da Ata da Reunião da Câmara Municipal, realizada em 7 de fevereiro 
de 2019 
 
A.2) Período Antes da Ordem do Dia 
 
A.3) Período da Ordem do Dia 
 
A.3.1) ARRCC – Associação Remissão Radical Contra o Cancro – 
Apresentação/Escritura de Constituição 
 
A.3.2) Informação – 1ª e 2ª Alteração às GOP’s e Orçamento 2019 
 
A.3.3) Alteração à Estrutura e Organização dos Serviços do Municipio de Belmonte 
 
A.3.4) União das Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre – Pedido de Apoio – 10º 
Torneio de Páscoa – Futebol de 7 
 
A.3.5) Ratificação de Contrato Comodato entre o Municipio de Belmonte e a 
Associação de Juventude de Maçainhas 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões tomadas ao abrigo da delegação de competências; 
 

A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 
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A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
 
A.1) - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADA EM 7 DE FEVEREIRO DE 2019 
 

A Câmara deliberou aprovar, pelos Senhores Vereadores presentes na última 
reunião, a ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve lugar, em 7 de 
fevereiro de 2019. 
 
A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

Sem intervenções. 
 
A.3) – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1) ARRCC – ASSOCIAÇÃO REMISSÃO RADICAL CONTRA O CANCRO 
– APRESENTAÇÃO/ESCRITURA DE CONSTITUIÇÃO 
 

Foi presente à Reunião para conhecimento, pela ARRCC – Associação Radical 
contra o Cancro, a Apresentação/Escritura de Constituição da Associação, sedeada na 
Quinta da Bica, EN18, Km 19,4, na freguesia e concelho de Belmonte. 

 
Relativamente a este assunto, o Senhor Vereador Amândio Melo tomou a 

palavra para proferir o seguinte: 
 
“Queria felicitar a iniciativa dos promotores que constituíram esta associação, 

porque realmente a mesma tem fins que importa registar, na medida em que, cada vez 
mais, sentimos as dificuldades de acesso ao tratamento nesta área tão sensível e 
complicada da saúde. 

É para nós , com toda a certeza, uma mais valia considerando também que vem 
,por um lado trazer aquilo que nos falta no dia-a-dia, que é uma assistência total em 
termos de saúde, pois como  é sabido no Interior estamos longe de tudo pois qualquer 
questão mais grave nesta área tem que ser tratada a muitos quilómetros daqui e é ótimo 
realmente que exista quem olhe para a Região, como uma Região que no futuro possa  
ter alguma expressão em termos hospitalares o que  acaba por dar cumprimento àquilo 
que são as necessidades mais importantes das pessoas, que é preservar e tratar da sua 
saúde. 

 
As pessoas que se propuseram constituir esta Associação, fizeram-no 

possivelmente considerando isso e, naturalmente, cumpre-nos a nós agradecer a 
iniciativa e apoiar da forma que pudermos esta atitude que efetivamente vem, de certeza 
absoluta, enriquecer a qualidade de vida das pessoas que teimosamente continuam a 
povoar este Interior que já poucos querem como seu. 

 
Faço votos para que esta Associação seja bem-sucedida e que ela realmente 

traga uma esperança nova às pessoas que, infelizmente, possam vir a precisar de uma 
assistência médica qualificada. 
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O Senhor Vereador Luís António de Almeida fez também a seguinte 
intervenção: 

 
“Relativamente a este ponto queria aqui reforçar a intervenção do Senhor 

Vereador Amândio Melo, a qual subscrevo na íntegra tudo o que por ele foi dito e, 
acrescentando ainda também que é sempre bom que no Interior haja uma oferta destes 
serviços onde cada vez estamos mais carenciados. É de louvar que esta associação seja 
constituída e que tenha a sua sede em Belmonte. Por isso, entendo que a Câmara 
Municipal não podia ficar alheia e congratula-se com as pessoas que querem e se 
disponibilizam para trabalhar em prol do bem comum e que efetivamente nos possam 
trazer esta mais valia, não só para o Concelho de Belmonte, mas também para a nossa 
região, uma vez que esta é uma área em que cada vez mais, infelizmente, estamos a 
ficar mais carenciados.” 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

 
A.3.2) INFORMAÇÃO – 1ª E 2ª ALTERAÇÃO ÀS GOP’S E ORÇAMENTO 2019 
 

Foi presente Despacho exarado pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal 
mediante o qual aprova a 1ª e 2ª alteração às GOP’S e Orçamento 2019, que atinge na 1ª 
alteração o montante de 432.810,00 € em reforços e o montante de 442.810,00€ em 
anulações e na 2ª alteração o montante de 416.008,00 € em reforços e o montante de 
406.008,00 € em anulações. 

 
O Senhor Vice-Presidente procedeu à seguinte intervenção:  
 
“Tendo em conta que o orçamento é feito em outubro e que posteriormente 

surgiu necessidade de reforçar rúbricas de algumas obras que estão a decorrer de modo 
a dotá-las da orçamentação necessária para a sua conclusão e pagamento, torna-se 
necessário proceder a esta alteração. Estamos a falar das obras do Centro Escolar de 
Caria e da Praça das Artes.” 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

 
A.3.3) ALTERAÇÃO À ESTRUTURA E ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DO 
MUNICIPIO DE BELMONTE 
 

Foi submetido para aprovação, a Alteração à Estrutura e Organização dos 
Serviços do Municipio de Belmonte. 

 
O Senhor Vice-Presidente procedeu à seguinte intervenção:  
 
“Esta alteração visa sobretudo a criação de mais uma divisão, neste caso a 

divisão financeira, com o intuito de separar a parte administrativa da parte financeira.”  
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O Senhor Vereador Amândio Melo tomou a palavra para referir o seguinte: 
 
“No Mapa de Pessoal de hoje, que foi acrescentado de forma significativa em 

áreas que, no entendimento e estratégia da actual administração, faziam falta aos 
serviços municipais, há com certeza também a necessidade de lhes dar um 
enquadramento hierárquico e de funcionalidade para que os munícipes possam entender 
melhor os objetivos da admissão desse pessoal. 
             É óbvio que se justifica a necessidade de se fazer uma alteração à Estrutura 
Orgânica da Câmara, porque desta maneira será mais fácil de entender, as funções de 
cada um dos serviços e por isso não vemos qualquer inconveniente pois achamos 
absolutamente pertinente que se tenha feito, esperando assim que depois se constitua 
como um instrumento de trabalho que reflita eficiência na prestação dos serviços do 
Município às populações. 
 

A Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, aprovar a Alteração à 
Estrutura e Organização dos Serviços do Municipio de Belmonte, para os efeitos 
constantes da alínea o) do n.º1 do artigo 25º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, 
bem como remeter para aprovação da Assembleia Municipal. 
 
 
A.3.4) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BELMONTE E COLMEAL DA TORRE – 
PEDIDO DE APOIO – 10º TORNEIO DE PÁSCOA – FUTEBOL DE 7 
 

Pela União das Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre foi remetido, através 
de ofício datado de 11 de fevereiro corrente, pedido de apoio, no montante de 500,00 €, 
para o 10º Torneio de Páscoa – Futebol de 7, a realizar no próximo dia 20 de abril de 
2019. 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea u) do 
n.º1 do artigo 35º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, aprovar o pagamento do 
montante de 500,00 € à União de Freguesias de Belmonte e Colmeal da Torre para 
o 10º Torneio de Páscoa – Futebol de 7, a realizar no próximo dia 20 de abril de 
2019. 

 
A.3.5) RATIFICAÇÃO DE CONTRATO COMODATO ENTRE O MUNICIPIO 
DE BELMONTE E A ASSOCIAÇÃO DE JUVENTUDE DE MAÇAINHAS 
 

Foi presente à Reunião de Câmara, para ratificação, Contrato de Comodato entre 
o Municipio de Belmonte e a Associação de Juventude de Maçainhas.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade ratificar o Contrato de 
Comodato entre o Municipio de Belmonte e a Associação de Juventude de 
Maçainhas.  
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B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por seu despacho datado de 5 e 
11 de fevereiro de 2019, e constantes dos editais nºs 5,6 e 7, datados de 7, 8 e 11 de 
fevereiro de 2019, e no uso das competências que lhe foram delegadas, pela Câmara 
Municipal, na sua reunião ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 
75/2013, de 12 de Setembro, havia sido proferido o despacho conforme se indica, nos 
seguintes processos de obras, de acordo com as informações prestadas pela Divisão 
Técnica Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas 
nos respetivos processos e que foram transcritas aos requerentes: 

 
PROCESSO N. 01/2019 Cert. 
NOME: Jorge Manuel Gil Gonçalves 
PEDIDO: Certidão Toponímica 
LOCAL: Largo Dra. Maria José Soares Mendes e Rua Fonte da Rosa, nº 2 e nº 4 - 
Belmonte  
DESPACHO: Datado de 05/02/2019 – Deferido 
 
PROCESSO N. 8/2014 
NOME: Amedée Georges Martins 
PEDIDO: Alteração / ampliação de edifício  
LOCAL: Rua Gago Coutinho e Sacadura Cabral - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar  
 
PROCESSO N. 24/2018 
NOME: Ramalho Rosa Cobetar, SA 
PEDIDO: Trabalho de Remodelação de Terrenos  
LOCAL: Pedrarias - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar  
 
PROCESSO N. 25/2018 
NOME: Ramalho Rosa Cobetar, SA 
PEDIDO: Trabalho de Remodelação de Terrenos  
LOCAL: Tapada do Fajardo - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar 
 
PROCESSO N. 26/2018 
NOME: Ramalho Rosa Cobetar, SA 
PEDIDO: Trabalho de Remodelação de Terrenos  
LOCAL: Quinta - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar 
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PROCESSO N. 27/2018 
NOME: Ramalho Rosa Cobetar, SA 
PEDIDO: Trabalho de Remodelação de Terrenos  
LOCAL: Vale do Pereiro - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar 
 
PROCESSO N. 29/2018 
NOME: Ramalho Rosa Cobetar, SA 
PEDIDO: Trabalho de Remodelação de Terrenos  
LOCAL: Tapada do Portinho – Quintas do Monte - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 11/02/2019 – Rejeição Liminar 
 
PROCESSO N. 4/2019 Vist. 
NOME: Mário Manuel Proença de Oliveira 
PEDIDO: Emissão de Alvará de Licença de Autorização de Utilização 
LOCAL: Rua Maria Piedade Pires Soares, nº 14 - Caria 
DESPACHO: Datado de 22/02/2019 – Deferido 
 
 
 A Câmara tomou conhecimento. 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ACTA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. 
 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente da Câmara deu por 
encerrada esta reunião eram 13:10 horas, da qual eu, _____________________, 
António José Pimenta de Melo, Coordenador Técnico, subscrevi e assino a presente ata. 
 

O Presidente 
 

O Coordenador Técnico 
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